
Nom Prénom A B C D E F G H Total % Bonnes réponses

MEUNIER Clément 15 6 18 3 12 12 15 12 93 57%

JOSE Gregory 6 9 30 9 15 9 9 6 93 57%

VATAIN François 12 9 24 9 9 9 15 6 93 57%

PINAULT Thibault 12 6 18 9 12 9 18 9 93 57%

DEPIS Antony 12 6 18 6 9 9 18 9 87 54%

PELICAN Charles 12 9 18 6 9 9 15 6 84 52%

VIGREUX Charles 9 9 18 6 9 12 12 6 81 50%

PRAT Jêrome 9 6 12 6 9 9 18 9 78 48%

LEROY Jimmy 9 3 12 9 9 6 15 6 69 43%

BARTIER Gregory 9 6 12 9 6 6 9 9 66 41%
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